



网传九都快速路工程因特殊原因要暂停，是真的吗？记者采访确认——

# 九都快速路建设工程前期工作正常推进

核心提示

昨日上午，洛阳信息港等网上论坛内出现帖子反映，九都快速路工程可能因故暂停。当日，记者就网上的一些传言采访相关部门负责人，多位负责人均表示，并没有出现网上说的暂停情况，目前该路建设前期工作正在正常推进中。

## 网上传言：首条高架路建设要暂停

昨日上午，有网友在洛阳信息港论坛内发帖称：“九都快速路可能泡汤。”

记者查看这则网帖，该网友的疑问来自市城投集团的一则《洛阳市九都快速路(一期)建设工程施工监理招标公告》。通知说，洛阳城市发展投资集团有限公司于2013年7月8日在中国采购与招标网、河南省政府采购网、河南招标采购综合网及洛阳公共资源交易交易中心网上发布的《洛阳市九都快速路(一期)建设工程施工监理招标公告》，因特殊情况，本项目暂停。如本项目继续进行，将另行发布招标公告。

一石激起千层浪。九都快速路是我市准备建设的第一条高架快速路，备受广大市民关注。该帖发出后，引起了网友热议。有网友表示，前不久还发布了沿线征迁的通知，这就要暂停？也有网友对此质疑，眼看着滨河北路就要通车，且九都快速路工程都已经签订了相关框架协议，怎么可能暂停？

## 相关链接

2010年11月，市规划部门开始组织九都快速路方案设计招标。

2011年5月，同济大学的九都快速路设计方案中标。

2011年12月21日，九都快速路详细规划及工程设计方案公示，规划在西环路、青岛路、王城大道、定鼎路、东公路建设5处立交桥。

2012年7月，九都快速路立项、项目初步设计、现状带状图、用地测

## 官方发声：重新划分监理标段并不意味着停工

那么，九都快速路工程是否如通知中所言，因故暂停？

记者看到，市城投集团的这则通知发布于7月10日，也就是发出该工程监理招标公告的第三天。为何这么快发生变化？

昨日上午，记者联系了市城投集团相关负责人了解情况。该负责人介绍，这次停止工程监理的招标，原因是发出公告后，根据最新需要，将对项目监理标段进行重新划分，因而迅速暂停了招标。

记者随后查询了7月8日发布的工程监理招标公告。公告中称：“本监理项目共分两个标段：I标段(九都路段)，西起南昌路，东至新街(含王城大桥滨河路口至凯旋路口)，长约9.8公里；II标段(王城大道段)，南起凯旋路口，北至陇海铁路桥南，长约2.3公里。”

据介绍，8日发出招标公告后，在讨论过程中有人提出想把原有的两个标段进行重新划分，修改为4个监理标段，这样更能有效保障工程质量。

“目前我们正在加快新的标段划分工作步伐，待确定后将重新发出施工监理招标公告。”该负责人如是说。

## 权威信息：指挥部成立8个工作组，前期工作加快推进

“监理招标暂停，并不影响工程的正常推进。”昨日下午，记者又就此事采访市住建委负责人。该负责人也表示，九都快速路是我市2013年的重点市政工程，一定会按照计划推进前期工作。

记者昨日从市政府获悉，今年6月，为全面加快推进九都快速路工程建设步伐，洛阳市九都快速路建设指挥部成立。

市政府副秘书长、市征收办主任常安仁是该指挥部副指挥长。他说，目前指挥部下设办公室、政工组、投融资组、处理违章建筑组(简称处理组)、征迁组、施工规划技术组、维稳组、督导组等8个工作组，7月10日，所有工作组抽调人员已经到位。

“目前，所有前期工作都在加快推进之中，这项工程不会暂停或者取消，上午我们还召开了指挥部例会呢。”常安仁说。

## 最新进展：10月上旬实现征迁工作大头落地

这项市民广泛关注的工程目前进展如何？

常安仁表示，从本月开始，九都快速路一期工程规划范围内房屋征收和补偿工作已经全面展开。其中，九都路部分西起南昌路、东至新街，王城大道部分南起王城大桥北端、北至纱厂西路，这两段规划红线内的国有土地上的房屋及其所属物都已列入征迁范围。

预计到10月上旬，九都快速路一期工程的征迁工作将大头落地。

而针对不少市民关注的快速路究竟何时动工的问题，市住建委负责人昨日表示，目前该工程的BT施工招标方案已经基本完成，近期将发布公告。建设资金一到位，工程很快就开工。本报记者 李东慧



# 洛阳光伏，蓄势新的一跃

洛平

危机，常常就是转机。不久前，欧盟掀起“双反”大棒，将寒冬中的中国光伏产业逼入墙角。对此，我国迅速出台相关优惠政策，力挺光伏产业发展。《洛平锐观察》先后发出《洛阳光伏且慢“唱衰”》《光伏产业，浴火重生或可期》，力挺洛阳光伏产业转型升级以化危为机，在社会上引起强烈共鸣。

转机的曙光，或许已现。7月2日，全省最大光伏电站——偃师市产业集聚区30兆瓦金太阳示范工程并网发电，给洛阳光伏产业带来一缕“阳光”，也让我们获得一个崭新的视角去观察洛阳光伏。

## “有太多的房顶可以用于光伏发电！”

在偃师市产业集聚区25个大厂房的房顶上，铺了35万平方米光伏电池板，阳光照射在光伏电池板上，转化为企业用电，用不完的电还能上网外送。

这里，就是偃师市产业集聚区30兆瓦金太阳示范工程。

据了解，该项目预计每年发电量3100多万千瓦时，可以节省标煤1.2万多吨，减少二氧化碳排放将近4.5万吨。这也是我市第一个正式并网发电的“金太阳”，是我市光伏应用具有里程碑意义的一步，其背后是一块巨大的市场“蛋糕”。

“中国地方这么大，有太多的房顶可以用于光伏发电，市场潜力可谓巨大！”阿特斯光伏电力(洛阳)有限公司副总经理朱军说。在朱军的印象中，欧美国家房顶光伏发电现象比比皆是，比如德国有两三成居民的房顶用于光伏发电，在国内却很难看到光伏发电应用的身影。在市场终端，洛阳光伏产业规模应用同样几乎为空白。

全省最大光伏电站的并网发电，为洛阳光伏产业带来新的生机。

近年，国内光伏“发烧友”利用房顶“自发自用”，已不新鲜。北京市民任凯利用房顶、阳台自备光伏发电，两个月发电389千瓦时，卖电收益约156元，被称为“北京居民卖电第一人”；洛阳市民李木尧也搞光伏发电，为照明、家用电器等供电。

## 洛平锐观察

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 社会主义好 百子乐中华



跳芳格

中国网络电视台制 广东龙门 谭池发作

# 洛阳工行 创新金融服务 助力实体经济

今年以来，工商银行洛阳分行以客户为中心，坚持服务实体经济，坚持创新用新，取得了显著的工作成效。据工商银行洛阳分行公司部相关负责人介绍，该行仅在上半年就向上级行申请贷款规模77亿元，并且顺利投放到位，为相关实体经济的发展提供了有力的支持。

在重大投资建设方面，今年上半年，工商银行洛阳分行已经完成了7户项目贷款的审批，涉及装备制造、文化旅游、教育等行业，计划贷款金额16.4亿元。

工商银行洛阳分行不仅重视创新，还注重维旧。第一季度，该行多策并举，加大营销力度，深入挖掘存量客户及其关联客户的潜力，上半年累计对存量客户净增贷款5.68亿元。

在审批的同时，工商银行洛阳分行还积极扩大贷款规模。在货币政策偏紧的情况下，该行多层次、多渠道、多频率向上级行申请贷款规模，确保贷款按时足额到位。

另外，该行在发展传统贷款业务的同时，大力创新用新，不断开拓营销视野，探索“商投互动”的资产

业务发展模式，积极与总行、省行、工银租赁、信托公司等进行沟通交流，多渠道、多领域、多品种、多币种地开展金融创新工作，上半年累计办理相关业务涉及金额12.53亿元。

据介绍，截至今年6月底，该行本外币公司贷款余额156.42亿元，较年初增加了13.69亿元。公司贷款增量位居四大行之首。

(宋锋辉)

